

佳木斯赴京航班上旅客突发疾病 客机急降哈市 机场抢出“救命”时间

本报讯(连建勋 记者 王辛娜)4月19日,在佳木斯飞往北京的CA1698航班上,一名乘客突发疾病,航班紧急备降哈尔滨机场。经紧急救治,该旅客身体恢复正常。

从佳木斯飞往北京的CA1698航班起飞后不久,一名女性乘客突发疾病,情况十分危急。乘务组迅速启动应急保障预案,并将情况报告机长。为抢救患病旅客,机组

决定备降哈尔滨机场。22时09分,哈尔滨机场空管部门接到机组通报后,迅速通知哈尔滨机场现场运行指挥中心,并要求做好抢救准备。

哈尔滨机场现场运行指挥中心第一时间启动应急预案,并与塔台进行沟通,确定飞机的脱离道口及滑行路线,预留最佳机位504号位。医疗急救中心、旅客服务部、机务等单位工作人员接到指令后,在飞机落地前到达504

号机位集结待命,为飞机落地后的抢救工作做好一切准备。22时27分,在机组和哈尔滨机场空管部门的共同努力下,航班按照最快捷的保障程序,在哈尔滨机场安全降落。飞机落地停稳后,机场急救医生对该旅客及时进行了现场处置,乘客病情趋于稳定。

在哈尔滨机场各单位的精心保障下,CA1698航班于20日0时11分飞往北京。

孩子离家三月才报警 民警走访4天找回出走少年

本报讯(程志 记者 李洋)近日,平房区保国派出所接到一通报警寻人的电话,报警人一会说孩子丢了,一会又说家里困难。这个奇怪的电话引起了民警的注意,他们按照极为有限的线索,在平房区的一间网吧里找到了已经离家三个月的少年小郭。

据保国派出所民警介绍,本月14日,值班民警接到了一个报警电话。打电话的人言语混乱,一会儿说孩子已经跑了三个月,一会儿又说自己对不起孩子,还说家里如何困难等等。但从对方焦急的语气中,民警认定确实有孩子离家出走了。

“孩子已经出走三个月了,现在可能都不在哈市了,该怎么找?”民警们一边与报警人保持联系,一边派出多名民警到平房区的旅店、网吧逐一走访。“报警人的叙述太模糊,我们只能用最笨却是最有效的办法,一家家旅店、网吧询问,分局刑警大队和大案队的同事,也和我们一起到处找。”保国派出所的教导员朴永春说。经过大家的不懈寻找,4月18日8时许,民警在平房区242医院附近的网吧找到了已经离家三个月的小郭。此时的小郭,因为食不果腹加上睡眠不足,显得十分憔悴和虚弱。

民警们通过调查了解得知,小郭与爸爸相依为命,因为他的爸爸早年患上了精神疾病,一直领着社区的低保,时常对小郭又打又骂。3个月前,小郭在遭受父亲的打骂后,一气之下离家出走,出没于平房区的网吧。

找到小郭后,民警联系了小郭父子家所在的街道办和学校,由街道办资助帮扶小郭一家,学校对小郭进行心理疏导,保证小郭正常生活。



小郭被找回后,与民警合影。

外地娃急送哈市抢救 沿途车辆挤出“救命路”

本报讯(孙莹 记者 王骁)开到100迈的赛马警车,后边跟着拉载心脏病患儿从七台河远道而来的救护车。昨天,两辆打着警报的车在哈市街头疾驰,一路上私家车、出租车全都并道让行,让孩子得以在最短时间内抵达医院抢救。

昨天下午,市公安局巡特警支队特警四大队民警史若松,杨志辉驾驶黑A5053警车到宾县核实盗窃案件线索,14时30分左右沿哈同高速返回时,发现一辆七台河市的救护车一直在他们前面疾驰。快到先锋路上的一个服务区时,救护车突然停下了。史若松赶紧开到近前询问情况。

救护车驾驶员说,车上拉着七台河市一名3岁的男孩,患有先天性心脏病,这是第二次发病了,呼吸困难,当地医院联系转院哈医大四院抢救,情况特别危急,可是驾驶员不熟悉哈市路况,道上车又特别多,不知道怎么走才能最快把孩子送到医院。

民警立即拉响警报器,驾车引导同样打着警报的救护车驶往医院。从哈同高速开到先锋路、大成街、花园街、果戈里大街,全都是车流量大的路段。“我也是当了爸爸的人,完全能理解孩子家属的心情,我们的赛马警车开到了80至100迈,车都哆嗦了。让我们特别感动的是,一路上,当我们迫不得已下道在非机动车道行驶时,私家车和出租车驾驶员都把车往左侧车道并,硬是给我们让出了一条路。”

就这样,不到30分钟,车队就将患儿送到了哈医大四院。随后,记者从医院了解到,目前孩子正在准备接受手术,愿孩子平安,早日康复。

天天正能量
挖掘身边感动 凝聚正向力量

加入我们成为“冰城登山达人” 万人登山季,邀您从春到秋玩不停

本报讯(记者 代兵)哈市周边山林这么多,找一处僻静优美的地方,拍一张别人无法复制的美图秀到朋友圈里,羡慕旁人。由新晚报举办的万人登山季大型活动,将带市民踏访冰城周边众多名山,从春草碧绿一直玩到五花山色。

冰城周边各名山秀水一年四季景色不同,春天草长莺飞,夏季清凉翠绿,秋天五花山色映满眼,对于爱好登山、喜欢摄影的市民,登山途中一步一景,但少有人能走访过冰城周边所有知名山林。今起至10月,新晚报要带市民完成这一壮举,遍访所有山林奇观,醉

美游人。

临近“五一”小长假,3天假期既然走不远,不如就在家门口转转,邀上好友、带上爸妈爬爬山、看看景,捎带着萌娃,给这个春天画上圆满的句号。这3天,新晚报每天都将组团出发,带市民报名一日游。昨天报名首日,已有百余市民报名参与,大家都说:“这次登山既便宜又有保障,要一直跟着新晚报走完所有山头。”

想参与活动的市民可拨打电话报名,也可现场报名,地址为道里区友谊路399号报业大厦新晚报百姓接待室。

“五一”小长假,国展家乐福每日发车

- 1号线:帽儿山一日游 报名费:70元(含车费、门票,无餐)
- 2号线:金龙山一日游 报名费:70元(含车费、门票,无餐)
- 3号线:虎峰岭一日游 报名费:130元(含车费、门票,无餐)
- 4号线:悬羊峰一日游 报名费:120元(含车费、门票,无餐)

报名热线:13212908630 13946082982 84891396
出发时间:4月29日—5月1日,每日6:30

万人登山季 一起去Happy



提示:

本次活动均为一日游,市民可根据时间自行选择,更多详情请关注新晚报旅游官方微信“起驾去happy”。

贼掏兜再快,没有警察擒拿手快 便衣民警买馒头 顺手“捡”个贼

本报讯(记者 王骁)“让馒头先飞一会,我抓个贼先。”日前,一窃贼正好撞上“枪口”,被顺路买馒头的便衣给顺便抓了。

4月7日中午,在中央大街附近巡查了一上午的市公安局便衣侦查支队五大队副大队长张孟山路过道里菜市场,就进去买了几个馒头。交完钱一转身,正好看到一个男子倒着步子,轻手轻脚地紧贴在一个背双肩包的女孩身后。一看这个诡异的步态,张孟山立刻意识到“来活了”。

只见男子三步并作两步,左手轻拉女孩背包拉链,右手伸了进去,瞬间就掏出来一个钱包,随后转身站在药房门口就要走。张孟山扔了馒头,上去就把男子给扭住了。男子虽被反扭住手臂,但腿没闲着,还往门外挣扎。张孟山一直没松劲儿,又把他给推回了馒头店里。男子见势不好把手里钱包扔了,口中还不停抵赖:“你有啥证据抓我?”

这时一名市民把男子扔掉的钱包捡起送过来,指着这名男子说:“就你扔的,我都看见了。”

捉住窃贼后,张孟山再找背包女子,已不见踪影。经清点,被偷钱包里有27元现金,一张身份证和两张银行卡。事后,张孟山找到失主时,她都没发觉自己被偷了。“真是一点感觉都没有,也没意识到是警察抓贼,我还以为是俩人打架呢。”

把窃贼铐住往队里押时,张孟山才突然想起来:“哎?我馒头呢?”可是馒头已经全部在这次搏斗中倒地“牺牲”了。

经审讯,嫌疑人是个惯偷。目前已被刑事拘留。